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Curiosidade do dia

O Prêmio Nobel consiste em uma medalha de ouro, um diploma e uma soma variável em dinheiro. O químico sueco Alfred Nobel, inventor da dinamite, deixou uma fortuna de 6 milhões de dólares, cujos juros anuais são divididos entre aqueles que tenham se destacado e prestado bons serviços à humanidade. Além de medicina, as outras categorias são: física, química, literatura, economia e paz. A cerimônia de premiação acontece sempre em 10 de dezembro, aniversário da morte de Alfred Nobel.
Disponível em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>. Acesso em: 10 de dezembro de 2021.
Questão 1 – Em “O químico sueco Alfred Nobel, inventor da dinamite, deixou uma fortuna de 6 milhões de dólares [...]”, o trecho destacado é um aposto porque:
(     ) retoma alguém. 
(     ) interpela alguém. 
(     ) apresenta alguém. 
Questão 2 – Sublinhe o adjunto adnominal nesta passagem do texto:
“[...] outras categorias são: física, química, literatura, economia e paz.”
Questão 3 – Na passagem acima, o adjunto adnominal foi expresso por:
(     ) um artigo. 
(     ) um adjetivo. 
(     ) um pronome.
Questão 4 – Observe:

“[...] aqueles que tenham se destacado e prestado bons serviços à humanidade.”
Nesse trecho, há um adjunto adnominal que caracteriza um substantivo. Identifique-o: 

______________________________________________________________________________
Questão 5 – O adjunto adverbial, grifado no segmento “A cerimônia de premiação acontece sempre em 10 de dezembro [...]”, indica uma circunstância de:
(     ) lugar.
(     ) modo. 
(     ) tempo. 
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